
      İnformasiya Texnologiyaları kafedrası 
 

 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

 Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 230 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 
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Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 91 

2 kurs 81 

3 kurs 43 

4 kurs 15 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimlərin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş 

olunmuşdur. Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

                                     
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  
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       İnformasiya Texnologiyaları kafedrası üzrə orta 

məmnunluq göstəricisi: 

       9.04 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətindən Tam 

razıdır. 



                                    Kafedra üzrə Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 

Sorğuda 

iştirak edən 

tələbə sayı  

(230) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı 

məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 bal) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans analizi 

 

Tələbə rəyi 

 

Hacıyeva Rəna 
 

34 
 

87.5 % 

1 bal-1 nəfər 

4 bal-1 nəfər 

5 bal-1 nəfər 

 

     
 

1. Rəna müəllimə yaxşı müəllimədi 

2. Hərşeydən razıyam, çox sağolun 

 

Əhmədova Esmira 
 

24 
 

85.8 % 
1 bal-1 nəfər 

5 bal-2 nəfər 

6 bal-2 nəfər 

     

 

1.Ayrı seçkilik edir o məllimə görə spendiyadan kəsilmişəm 

inseAllah hak ədalət öz yerin tapar 

2.Çox sağolun hərşey üçün razıyıq 

 
Mustafayeva 

(Hacıyeva) Səbinə 

 

 

35 

 

 

96.1 % 

 

 

6 bal-1 nəfər 

 

     
 

1.Səbinə müəllim ixtisasımızı bizlərə sevdirən ən gözəl müəllimdi. 

2. Tək şikayətçi olduğum müəllimə Dürdanə müəllimədir bizə 

Sosial Mühəndislik tədris edən. 

3. Yenidən bizə dərs keçməsi ümidi ilə 

4. Çox savadli ve telebkar muellimedir. 

5. Çox yaxşı və ən sevdiyim müəllimdir 

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



 

 

Rəhimova Gülnar 

 

 

14 

 

 

90.7% 

 

 

3 bal-1 nəfər 
 

 

 

     

 

1. Gülnar müəllim bizə biologiyada informasiya texnologiyalarının 
tətbiqi fənnini tədris edir və çox qəşəng tədris edir mən bu 
informasiya texnologiyalarının tətbiqi mövzusunda kursa 
getmişdim kursdan daha yaxşı izah edir əlavə olaraq magistratura 
imtahanlarına düşəcək sualları qeyd edir informatika fənnindən. 

 

 

 

Bayramova Səma 

 

 

 

38 

 

 

 

95.9% 

 

 

 

1 bal-1 nəfər 

5 bal-1 nəfər 

 

 

     
 

1. Müəllim çox aydın ,maraqlı dərs keçir 

2. Səma müəllim çox əladır, onu tapan cənnətlikdir 

3.Çox gözəl müəllimdir 

4.Materialları bizimlə paylaşmır 

5.Müəllim öz dərsini Tələbələrə(bizlərə) sevdirir 

6.Çox super müəllimədir , tam razıyam 

7.Universitetinin ən dəyərli müəllimlərdindədir. 
Əsgərov Şahlar 2 90% -      - 

Əliyev Qoşqar 22 81.9% 1 bal-2 nəfər 

3 bal-1 nəfər 
     1. Cox gozel muellimdir 

Rzaquliyev Əlixan 16 95% -      1.Əla dərs keçir 

 

 

 

Tağıyeva Dilarə 

 

 

 

33 

 

 

 

96% 

 

 

4 bal-1 nəfər 

5 bal-1 nəfər 

 

                 

1. Çox əla müəllimədir. İnşallah bir semestr bizim 

müəllimimiz olar. Bu yuxarıda yazdığım məlumatlar 

kollecdən yadımda qalan məqamlardır. O vaxtı mənim çox 

dəyərli bir müəlliməm olub. Bu universitetin əla müəllimi 

varsa bu müəllimədir 

2.Dilara khanim the best              
3. Yaxşı müəllimədir və yaxşı dərs keçir 

Muradov Qurban 12 68.3% 3 bal-2 nəfər 

5 bal-2 nəfər 

6 bal-1 nəfər 

     

- 

 

 

 

 

 

 



           Yekun Nəticə: 

 Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti təqdim olunan fəaliyyəti bağlı yüksək məmnunluq ifadə 

etmişdir. Bu da ümumilikdə 90%-lik yüksək məmnunluq səviyyəsi deməkdir. Cəmi 1 nəfər (10%) “Qismən razıyam” cavabını 

vermiş, “Razı deyiləm” seçimini isə heç bir tələbə seçməmişdir. 
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